

## City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

## **Legislation Details**

File #: 19-1223 Version: 1 Name: Kraus Andersen Inv#KA35384 for Approval

Type: Report Status: Agenda Ready

File created: 8/13/2019 In control: La Crosse Center Board

On agenda: 8/13/2019 Final action:

Title: Kraus Andersen Invoice for approval # KA35384

**Sponsors:** 

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Kraus Andersen Invoice #KA35384.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/13/2019	1	La Crosse Center Board		